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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  

Nr. 9/8964/10.04.2025 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 10.04.2025 

 

 

 

 Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

10.04.2025 

 În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

                                                                            HOTĂRĂȘTE:   

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privin plata  taxelor de participare a delegației 

UAB  la Conferința anuală NAFSA 2025, organizată la San Diego, în perioada 27 - 30 mai 2025. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia privind aprobarea achiziționării serviciului de 

spălare geamuri exterioare Campus Universitate și Facultatea de Teologie Ortodoxă. (Anexa 2) 

 

           HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei Lipovan Corina privind suplimentarea sumei din Referatul nr. 

4141/21.02.2025, aprobat în ședința CA din data de 27.02.2025 în vederea achiziției produselor de birotică și papetărie 

necesare desfășurării activității în cadrul Universității. (Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr Dragolea Larisa privind decontarea cheltuielilor 

reprezentând taxa de susținere publică a tezei de abilitare în domeniul Administrarea Afacerilor, la Universitatea din 

Oradea. (Anexa 4) 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. Tiucă Ioana Codruța privind publicarea în Seria 

Didactica a suporturilor de curs „Radiologie și imagistică medicală pentru kinetoterapeuți” și „Kinesiologie”. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Andreea Begov-Ungur privind decontarea 

cheltuielilor din bugetul alocat de către Consiliul Județean Alba, în vederea organizării Sesiunii de comunicări științifice 

a studenților și masteranzilor Facultății de Informatică și Inginerie, IN-EXTENSO, ediția a XXV-a, ce va avea loc în 

data de 9 mai 2025. (Anexa 5) 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă cererea nr. 8156/01.04.2025 a unui doctorand din cadrul Școlii Doctorale de 

Istorie privind prelungirea termenului de achitare a taxei până la data de 30 septembrie 2025.  

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. Bara Monica Angela privind tipărirea în Seria 

Didactica a cursurilor specializării Asistență Socială An II și Asistență Medicală Generală An II. 

 

HOTĂRÂREA NR.  9. Se aprobă referatul dlui. conf.univ.dr. Lucian Marina privind suplimentarea bugetului 

din referatul nr. 6590/18.03.2025, aprobat în ședința CA din data de 18.03.2025, necesară pentru promovarea Admiterii 

2025. (Anexa 6) 

 

 HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei Corina Tătar privind achiziționarea unor publicații solicitate 

de Facultatea de Teologie Ortodoxă, conform documentelor anexate. (Anexa 7) 
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HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă  referatul dlui prof.univ.dr. Gligor Mihai cu privire la decontarea cheltuielilor 

din bugetul alocat de către Consiliul Județean Alba, în vederea organizării evenimentului științific International 

Symposium on Funerary Archaeology „Homines, Funera, Astra”: Have you lost your ... head? The skull from Prehistory 

to the Middle Ages, Ninth edition, ce va avea loc în perioada 12-14 mai 2025. (Anexa 8) 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite Senatului solicitarea dnei prof.univ.dr. Teodora Popescu 

referitoare la îndreptarea unei erori materiale, cu privire la mandatul de Director al Școlii Doctorale de Contabilitate.  

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Maican Silvia Ștefania privind deplasarea și 

susținerea de activități didactice de predare și îndrumare, în calitate de Visiting Professor în cadrul Departamentului de 

Strategii de Marketing la Poznan University of Economics and Business din Poznan, Polonia, în perioada 12-23 mai 

2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Maican Silvia Ștefania 

privind aprobarea susținerii de activități de îndrumare în cadrul comisiilor de doctorat din cadrul Școlii Doctorale 

Interdisciplinare (SDI), IOSUD – Universitatea Transilvania din Brașov, în anul universitar 2024-2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Corina Rotar privind 

angajarea, pe perioada determinată, a unui cadru didactic pentru susținerea de activități de laborator în cadrul 

Departamentului de Informatică, Matematică și Electronică. 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă cererea nr. 8855/09.04.2025 a unui angajat din cadrul Universității, cu privire 

la menținerea în funcție pe perioada 26.05.2025 - 31.12.2025.  

 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr.Teodora Popescu privind retribuirea comisiei în 

vederea susținerii publice a tezei de abilitare a conf.univ.dr. Răzvan Brudiu, din cadrul Școlii Doctorale de Teologie. 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr Corina Rotar  privind  

aprobarea unui tarif diferențiat pentru studenții Universității care doresc sa parcurgă cursul de formare Competențe 

digitale, inclusiv navigare pe internet și securitate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 19. Se ia act de referatul dlui conf.univ.dr. Marina Lucian prin care se aduce la cunoștință 

faptul că în perioada 28.04.2025-25.05.2025 urmează să se desfășoare sesiunea de evaluare a cadrelor didactice de către 

studenți, prin aplicarea Chestionarului de evaluare a cadrelor didactice de către studenți. 

 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se ia act de informarea Serviciului Economic și Resurse Umane  cu privire la depunerea 

documentelor justificative (pontaje,comunicări, faz-uri, etc.) până miercuri, 23.04.2025, ora 16.00, având în vedere 

faptul că perioada 1 mai 2025 - 04 mai 2025 este o perioadă în care nu se lucrează (sărbători legale, libere). 

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia-Maria privind încheierea unui Acord de 

parteneriat și ulterior a unui Contract de vânzare-cumpărare între UAB și o unitate protejată, în vederea achiziționării de 

produse/servicii de curățenie necesare Universității. 

 

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. Sorina Victoria privind încheierea unui Parteneriat 

educațional și a unui Protocol de colaborare între UAB și  Muzeul Național al Unirii Alba Iulia, în vederea implementării 

proiectului „Context pentru text: Istorie, artă și literatură” ai căror beneficiari direcți vor fi studenții Departamentului 

de Litere și alți studenți interesați. 

 

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Daniel Dumitran privind încheierea unor Acorduri 

de parteneriat între Universitatea „ 1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” din 

Hunedoara, Liceul Teoretic „Traian Lalescu” din Hunedoara, Colegiul Național „David Prodan” din Cugir și Liceul 

Teoretic „Aurel Vlaicu” din Orăștie, în vederea  organizării de activități educațional-științifice și cultural-artistice 

extracurriculare comune. 
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HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Gligor Mihai privind încheierea unui Acord de 

parteneriat între UAB și Muzeul Național de Istorie a României (MNIR) din București, privind organizarea expoziției 

foto-documentare „Drum prin istorie. Patrimoniul arheologic în contextul construirii autostrăzii Sibiu-Pitești/ secțiunea 

3”. 

 

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Teodora Popescu privind încheierea unui Protocol 

de colaborare între UAB și Asociația Rotary Club Alba Iulia, Fundația Rotary Club Sighet, Inspectoratul Școlar 

Județean Maramureș și Centrul Școlar de Educație Incluzivă Sighetu Marmației, care vizează colaborarea, dezvoltarea 

și consolidarea competențelor profesionale ale cadrelor didactice în domeniul educației incluzive prin organizarea de 

cursuri de formare continuă și evenimente de diseminare. 

 

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana Cristina privind încheierea unui 

parteneriat între UAB și Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, în vederea desfășurării de activități comune în cadrul 

conferințelor studențești anuale organizate de Departamentul pentru pregătirea Personalului Didactic, în anul universitar 

2024-2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă referatul dnei CS I dr. Beatrice Ciută privind participarea Universității „1 

Decembrie 1918” din Alba Iulia în calitate de beneficiar, în cadrul apelului fonduri-cultura.ro AFCN2 2/2025. (Anexa 

9) 

 

HOTĂRÂREA NR. 28. Se avizează și se înaintează Senatului componența comisiilor pentru examenul de licență 

și disertație sesiunea iulie 2025, septembrie 2025 și februarie 2026, din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă conform 

documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 29. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Ioana Cristina Todor 

privind componența comisiilor pentru susținerea examenului final de absolvire a programului de pregătire 

psihopedagogică, promoția 2025, Nivel I, Nivel II și Postuniversitar Nivel I și Nivel II, precum și data de desfășurare a 

acestuia, conform tabelului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 30. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Ioana Cristina Todor privind modificarea 

componenței nominale a comisiei pentru dna Mircea (Bogdan) Mariana, pentru inspecția specială și susținerea lucrării 

metodico-științifice pentru acordarea gradului didactic I, Seria 2023-2025, conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 31. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Breaz Valer Daniel privind actualizarea 

componenței Comisiei de analiză a contestațiilor și reclamațiilor privind încălcarea dreptului de acces la informații de 

interes public, cu următoarea componență: 

Președinte:    conf.univ.dr. Marina Viorel Lucian 

Membri:        prof.univ.dr. Popa Ioan Lucian 

        prof.univ.dr. Metz Daniel 

        ec. Dragomir Cosmin 

Secretar:       Trifu Liliana Daniela 

 

HOTĂRÂREA NR. 32. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind plata taxelor de participare pentru 

studenții participanți la ediția 2025 a Erasmus Games International, eveniment ce se va desfășura la Milano, în perioada 

29 mai 2025 - 1 iunie 2025. (Anexa 10). 

 

HOTĂRÂREA NR. 33. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Marina Lucian  privind aprobarea începând cu 

luna aprilie 2025, semestrul II al anului universitar 2024-2025 și pentru anul universitar 2025-2026, efectuarea în sistem 

modular a practicii de specialitate, la specializările: 

- Sociologie, Asistență Socială, Admnistrație publică, Asistență Medicală Generală, Educație fizică și sportivă, 

Kinetoterapie și motricitate specială, din cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale 

- Management Educațional din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Stiințe ale Educației 

- Teologie Ortodoxă Pastorală din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă. 
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HOTĂRÂREA NR. 34. Se aprobă solicitarea de decontare a cheltuielilor pentru cercetare științifică, din fonduri 

proprii, conform criteriilor stabilite în baza ordinului 6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și 

obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor de cercetare-dezvoltare, a calității 

de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare. (Anexa 11) 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

Prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz  

 

 

 

 

 

Șef SJI - interimar       Secretar șef UAB 

 Cons. jr. Sanda Tomuța                    Carmen Pancu 


